

Экскурсия в пожарную часть

Возникновение пожаров из-за шалости и как следствие травмирование и даже гибель детей – проблема требующая для своего решения чётких, скоординированных действий взрослых. Чтобы не случилось беды, мы, взрослые, должны предупредить детей о возможных последствиях, но не пугать их. С этой целью классные руководители 1 «В» класса Саксина В.А и 4 «Б» класса Громова Е.Н 29 января организовали экскурсию в пожарную часть нашего города.

Как же нам всем понравилась эта экскурсия! Во время нее ребята узнали о нелегкой профессии пожарного. Нам показали пожарные машины, специальное оборудование, экипировку пожарных. Каждый учащийся посидел в пожарной машине и даже побывал на крыше этой машины. Детям дали примерить кислородные маски и каски пожарных. Мы посетили диспетчерскую, учебную и комнату отдыха.

Возвращаясь в школу, мы обсуждали какая же трудная, тяжелая, опасная и при этом очень всем нам нужная профессия Пожарный спасатель!

Огромное спасибо руководству Пожарной части №44 за возможность побывать на такой экскурсии и отдельное спасибо нашим «экскурсоводам» Кузьмину Игорю Николаевичу и Лебедеву Александру Викторовичу.

